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毎⽉ 15 ⽇までの会費納⼊に、 
ご協⼒をお願いします。 
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定
期
的
な
健
康
診
断
受
診
を
！ 

こ
の
と
こ
ろ
、
少
し
前
ま
で
は
元
気

だ
っ
た
の
に
急
に
体
調
を
崩
し
た
と

か
、
体
調
が
悪
い
の
で
病
院
を
受
診
し

た
ら
末
期
が
ん
だ
っ
た
、
な
ど
と
い
う

話
を
聞
き
ま
す
。 

「
健
康
で
こ
そ
商
売
繁
盛
」
で
す
。

何
か
あ
っ
て
か
ら
で
は
遅
い
の
で
す
。

そ
の
た
め
に
は
、
定
期
的
に
健
康
診
断

を
受
診
す
る
こ
と
が
と
て
も
大
切
で

す
。 

健
康
診
断
受
診
者
、
胃
カ
メ
ラ
・
大
腸

カ
メ
ラ
検
査
受
診
者
へ
は
助
成
が
あ

り
ま
す 

 

 

民
商
共
済
会
で
は
、
健
康
診
断
を
受

診
し
た
共
済
加
入
者
に
、
最
高
三
千
円

ま
で
の
助
成
を
行
っ
て
い
ま
す
。
ま

た
、
春
日
井
市
が
国
保
加
入
者
を
対
象

に
無
料
で
行
う
定
期
検
診
を
受
診
し

た
共
済
加
入
者
に
は
記
念
品
を
出
し

て
い
ま
す
。
こ
の
機
会
に
ぜ
ひ
健
康
断

を
受
診
し
ま
し
ょ
う
。 

ま
た
、
胃
カ
メ
ラ
・
大
腸
カ
メ
ラ
検

査
を
し
た
会
員
・
配
偶
者
・
事
業
専
従

者
に
は
共
済
会
加
入
の
有
無
に
関
係

な
く
最
高
二
千
円
の
助
成
を
行
っ
て

い
ま
す
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新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
に
感
染
ま
た

は
濃
厚
接
触
者
に
な
っ
た
場
合
は
同

居
家
族
に
も
助
成
し
ま
す 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
が

い
ま
だ
猛
威
を
振
る
っ
て
い
ま
す
。
春

日
井
民
商
の
会
員
で
も
新
型
コ
ロ
ナ

に
感
染
す
る
会
員
が
増
え
て
い
ま
す
。

全
商
連
共
済
会
で
は
、
新
型
コ
ロ
ナ

に
感
染
ま
た
は
濃
厚
接
触
者
に
な
っ

た
共
済
加
入
者
に
見
舞
金
を
出
し
て

い
ま
す
。
春
日
井
民
商
共
済
会
で
は
、

共
済
加
入
者
に
加
え
、
年
齢
等
の
要
件

で
共
済
会
に
加
入
で
き
な
い
同
居
家

族
に
も
独
自
で
見
舞
金
を
出
し
て
い

ま
す
。 

詳
し
く
は
近
く
の
共
済
理
事
ま
た

は
事
務
所
ま
で
お
た
ず
ね
く
だ
さ
い
。

 
 

 

 ていきましょう！ 

 

5 ⽉ 28 ⽇ 春⽇井９条の会 
平和のつどいが開かれました 
 

東部市民センターで開催された「平和のつどい」に

参加しました。参加者は 200 名ほど。 

サックス演奏と渡辺治さん(一橋大学名誉教授)の講

演「どうなる？どうする？参院選・野党共闘・憲法九

条」とても興味深い内容でした。(福原) 

毎年⼤好評！ おいしいそうめんが今年も⼊荷
しました！ 値段は昨年と同じです！ 

1.8kg 2,200 円  

倉敷⺠商弾圧事件「必ず無罪を」 
禰屋町⼦さんを囲んで 

５⽉ 24〜25 ⽇、倉敷⺠商弾圧事件・愛知の会が⾏っ
た禰屋町⼦さんとの県内オルグの⼀環で、5 ⽉ 24 ⽇夜、
名 古 屋 北 
部⺠商で集会があり参加してきました。禰屋さんのお
話を聞いたり、倉敷⺠商弾圧事件の DVD を⾒たりしま
した。 

今回のオルグでは、39 団体を回り、署名 905 筆・58
万円を超えるカンパが寄せられました。春⽇井からも署

愛知県感染防⽌対策協⼒⾦ 
⼊⾦が遅い! 不備で戻って来た⼈も 
 愛知県感染防⽌対策協⼒⾦(1/21-3/6、3/7-
3/21 実施分)の⼊⾦が遅れています。これまでに
30 名が申請していますが、⼊⾦があったのは 1 名
のみです。申請から 2 ヶ⽉経って「不備」で戻っ 
てきた⼈もいます。 

愛商連では愛知県と交渉した結果、売上⾼⽅式
で下限額での申請の場合、参照⽉の売上台帳、確 
定申告書は省略できることになりました。 

不備で戻ってきてしまったという⽅は⺠商ま 
でお知らせください。 

 


